

郑帮办



生活有难题、工作不顺心、政策不清楚、感情遇波折……生活里,难免遇到各式各样的难题。拿起电话拨打 **96678** 致电我们,说出您的难题,让我们为您排忧解难。

昔日残运会举重冠军卖金牌看病

下肢残疾的他患上尿毒症,欠下数万元医药费 如果您想帮他,请致电 96678 或 15617779000



张宝贵多次获得奖牌

因尿毒症曾陷入昏迷

昨日上午,郑州晚报记者在京广路一家医院见到了今年50岁的张宝贵。张宝贵的脖子上插着透析管,两个胳膊上做手术留下伤疤异常醒目,右胳膊上还有青色淤血痕迹。“前一段淤血更多,现在慢慢下去了。”他说。今年2月9日,张宝贵突

然在家昏迷。母亲发现后,立即拨打了120。经40分钟紧急抢救,张宝贵逃过了死神的魔手。张宝贵患糖尿病18年,医生说,陷入昏迷是因为糖尿病的并发症尿毒症所致。治疗一段时间后,由于该医院没有透析机,张宝贵转院到京广路医院。

“本人张宝贵,现因查出肾衰竭导致尿毒症,望大家给予帮助,我相信人间自有真情在!”近日,市民张宝贵发微博求助。郑州晚报记者 王军方 文/图

身残志坚,获得多枚残运会奖牌

张宝贵打开病床上的一一个手提袋,里面满满当当放着很多奖牌和荣誉证书。记者数了数,金牌12枚、银牌3枚、铜牌1枚,证书14个。“这只是一部分,家里还有很多。”张宝贵说,他在举重、铅球、铁饼、标枪方面都有训练,曾多次获得全国残运会、河南省残运会冠军。张宝贵是个残疾人。1岁时患上小儿麻痹症,从此告别健康行走。当别的同龄小朋友蹦蹦跳跳玩耍时,他只能躺在床上。后来,他学会了用两手在地上挪着走,锻炼了臂力,使得上肢力量异于常人,为日后成为运动员提供了契机。“因为我有残疾,母亲一辈子没有工作。”张宝贵说,初

中毕业后,他在郑州锻压厂待业点上上班,主要干敲锅底、锡焊的工作。敲锅底其实就是补锅,当时买一口锅需要一二十元钱,而补一口锅只需要一两元钱。市民谁家的锅底漏水了,就把锅送到那里,张宝贵补好以后,市民第二天过去拿。“我干活很快,还得到了领导表扬。”1989年,他一生中最大的机遇来了。“当时的居委会张主任见到我说,二七区要举行残疾人运动会,其中有一项是掰手腕,你去试试吧。”张宝贵说,他去了以后,竟拿了冠军。以后,他代表街道办事处参加区里残疾人运动会,又拿了两次冠军。从此,他走上了参加体育竞赛之路。

民政部门将救助5000元

张宝贵说,他今年看病花费了5万多元,其中1万多元是借的,现在还欠医院4万多。“现在,每次透析需要五六百元,半个月就要近万元,再没有钱看病就是死路一条。要是有人喜欢奖牌的收藏者,就把这些奖牌拿走,能给钱就随便给点,给我剩两块留个纪念就行。”昨日,他拿着奖牌说。昨日下午,二七区福华街街道办事处的李女士说,办事处已联系慈善部门准备对张宝贵提供帮助。二七区民政局爱心110

救助服务中心一负责人说,根据今年市里下发的文件,可对张宝贵一次性救助。“以前的标准是2000元,今年刚提高到了5000元。由于去年是按2000元标准做的预算,今年的资金比较紧张。”该负责人说,张宝贵或他的家人需要拿着诊断证明、出院证、发票等来民政局办理,经过审批通过后即可拿到此资金。该负责人说,靠民政局的的力量是有限的,希望他也通过其他渠道想想办法。如果您想帮助张宝贵,可拨打本报新闻热线96678或15617779000。

郑州哪些地方有限高杆? “有涵洞的地方一般都限高”

14日下午6点,在商务内环与祭城路,一辆外地双层大巴把限高3米、限重30吨的限高杆撞成两截,造成一名女子当场死亡、两人重伤的惨剧。郑州都有哪些限高杆? 交巡警六大队民警说,在通往CBD的祭城路有限高杆,限高3米;各立交桥下穿隧道也都有限高标志,北三环隧道有限高标志。“简单讲,只要有涵洞的地方一般都限高。”市市政管理处桥梁所所长陈永强介绍,他们所管辖的中原路(京广路东边一段)地下通道东西两侧,限高2.4米,限高目的防止车辆撞桥。在大石桥三层南北限高2.6米,主要是在大修改造之前,防止超过10吨车辆通行。另外,在环岛和新修高架桥等地方也都设置有限高杆。郑州晚报记者 张玉东

银行信息“被变性”终于解决了

昨日,本报A12版报道了张女士因银行身份照片“被变性”,两年来,无法在银行办理业务。昨日下午,郑州晚报记者与金水区巡防队员陪同张女士再次来到位于九如路与商务外环路交叉口的中国人民银行郑州支行。一名张姓的工作人员接待了张女士。该工作人员介绍说,像张女士这种情况并不少见,这是由于银行的数据库没有及时更新,“我们把张女士的情况登记,到11月初,统一传至中国人民银行总行,再由总行传至公安部,进行信息更新。如果张女士要到柜台办理业务,只需拿着派出所户籍室开具的户籍证明以及本人的驾驶证、户口本就行。”郑州晚报记者 张翼飞 线索提供 李四信(稿费 50元)

庆祖国华诞 女性白斑普查普治援助活动开启

专家提醒:私处瘙痒、变白警惕白斑病



万紫千红迎国庆,片片红叶舞秋风。在祖国65华诞到来之际,河南省外阴白斑诊疗中心为继续弘扬拥军爱民的优良传统,增进军民鱼水之情,根据部队及地方群众新的医疗需求,特开展“外阴白斑普查普治公益援助活动”,即日起至10月31日,凡是通过电话【0371-86003855】及网络预约的患者均可享受以下优惠:1.首席外阴白斑专家免费看诊2.免专家

挂号费 3.治疗期间药费/检查费全免 4.为治疗患者提供2000元援助基金。

10年白斑病缠身 生活陷入困境

家住中原区的刘女士,10年前就开始感到外阴瘙痒,后来她观察到外阴有星星点点的白色斑块,她不敢怠慢,忙到医院检查,经某医院诊断为“外阴白斑”。卫生部的统计数据

显示外阴白斑的癌变率目前已经高达5%-10%,这让刘女士非常担心和害怕。外阴白斑易诊难治,10年来,她不知跑了多少医院,看了多少医生,只要从报纸、广播、电视里看到听到有关治疗的消息,她都不辞辛苦前往求治,但都收效甚微。

先进诊疗技术 她在郑州看好顽疾

2014年6月的某一天,她在报纸上看到了河南省外阴白斑诊疗中心是河南省唯一一家专门治疗外阴白斑的公立部队医院,并且已经成功治愈数十万名患者,就报着试试的心态来到了该中心。

首席外阴白斑专家尹冰寒教授接待了刘女士,在她仔细检查后,确定刘女士的病情并没有恶变,这让她松了一口气,之后尹教授开始为她使用“军K-103细胞组织激活再生技术”对症治疗,治疗期间刘女士没感觉到丝毫疼痛,第一次治疗完成以后,痛痒感就明显减轻了很多,刘女士非常欣喜地说:“感觉舒服多了。”一个月后复查,皲裂消失了,外阴皮肤逐渐恢复了正常,自己终于又能做一个正常女人了。

河南外阴白斑诊疗中心 公立部队医院 首席名医亲自坐诊 河南省外阴白斑诊疗中心是国

家重点外阴白斑诊疗基地,多年来依托全军医疗资源,大力开展外阴白斑诊疗技术的研发工作,其研发的“军K-103细胞组织激活再生技术”投入临床治疗以来已成功治愈数十万例外阴白斑患者,获得了国家卫生部门的认可和推广。蒋晓蕾

温馨提示:由于来院患者众多,为了节省您的宝贵时间,请电话提前预约 预约电话:0371-86003855 医院地址:郑州市二七区建设东路34号附8号 乘车路线:市内乘9、108、104、52路公交车医学院站下车,往西300米即到